

طالب علم کی معلومات		
طالب علم کا پورا نام (براہ کرم جلی حروف میں لکھیں):		
اسکول کا نام:	گریڈ:	اسکولی سال:
اپنے بچے کی طلباء کے رازداری کے اختیارات مکمل کر کے واپس کریں صرف ایسی صورت میں جب آپ ذیل میں مذکور کسی معلومات کے افشاء سے انکار کریں ہوں		
ڈائریکٹری کی معلومات سے انکار		
<p>خاندان کے تعلیمی حقوق اور رازداری کا قانون (FERPA) اور ریاستی قوانین بالٹی مور کاؤنٹی پبلک اسکولز (BCPS) کو والدین میں سے کسی کی تحریری اجازت کے بغیر بیان کردہ "ڈائریکٹری معلومات" کے افشاء کی اجازت دیتے ہیں، تاوقتیکہ آپ نے BCPS کو اس کے برخلاف اطلاع دی ہو۔ جیسا کہ FERPA کے ذریعہ بیان کیا گیا ہے، ڈائریکٹری کی معلومات ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات سے ہیں جس کے افشاء ہونے کی صورت میں اسے نقصان دہ یا رازداری میں دخل تصور نہیں کیا جاتا۔ BCPS طلباء کی درج ذیل معلومات کو ڈائریکٹری کی معلومات قرار دیتا ہے:</p> <ul style="list-style-type: none"> طالب علم کا پہلا اور آخری نام حاضری کی تاریخیں گریڈ سطح اسکول میں شمولیت کی صورتحال حالیہ اسکول جہاں تعلیم حاصل کی ہے مطالعہ کا اہم فیڈ باضابطہ سرگرمیوں اور کھیل میں شرکت ایتھلیٹک ٹیم کے شرکت کنندگان کا وزن اور قد موصولہ ڈگری اور ایوارڈز تصویری، ویڈیو یا الیکٹرانک تصاویر 		
والدین/سرپرست BCPS کے سامنے اپنے بچے کی ڈائریکٹری کی معلومات کے افشاء سے درج ذیل طریقوں سے انکار کر سکتے ہیں:		
<ul style="list-style-type: none"> اسکول کی اشاعتوں میں (اسکول کی اشاعتوں، جیسے کہ اسکول کے خبرنامے، سالنامے/یادداشت کی کتاب، والدین کے پروگرام، تھیٹر پلے بل، ایتھلیٹک ٹیم کے رجسٹر، ڈسپلے، بروشر اور دیگر اسکولی اشاعتوں میں ڈائریکٹری کی معلومات کا افشاء۔) BCPS/نظام پیما اشاعتیں (اسکولی نظام کی اشاعتوں، جیسے کہ BCPS کی اسکول کے معلوماتی کیلنڈر، طلباء کا دستی کتابچہ، میننگ کے پرچے/پاور پوائنٹ پریزنٹیشنز، سالانہ بجٹ کی کتاب اور دیگر اسکول کے خبرنامے، سالنامے/یادداشت کی کتاب، والدین کے پروگرام، تھیٹر پلے بل، ایتھلیٹک ٹیم کے رجسٹر، ڈسپلے، بروشر اور دیگر BCPS/نظام پیما اشاعتیں۔) BCPS/نظام پیما اور اسکولی مراسلات (نظام پیما اور اسکولی مراسلات میں ڈائریکٹری معلومات کا افشاء، جیسے BCPS/اسکول ٹیلیویژن، BCPS/اسکول ویب سائٹ، BCPS/اسکول سوشل میڈیا [مثلاً فیس بک، انسٹاگرام، ٹویٹر، فلیکر، بلاگ، وغیرہ] اور دیگر BCPS/نظام پیما اور اسکولی مراسلات۔) باہری نیوز میڈیا تنظیمیں (درخواست کرنے پر BCPS سے باہر کی میڈیا تنظیموں، جیسے کہ مقامی اور ملکی ٹی وی اور ریڈیو اسٹیشنز، اخبار اور رسائل پر ڈائریکٹری معلومات کا افشاء۔) نیوز میڈیا تنظیموں کے علاوہ کسی فریق ثالث پر (تیسرے فریق، جیسے کہ کمیونٹی یا والدین کی تنظیم یا دیگر فریق ثالث کی درخواست پر، اور سطح 2 ایپس کے لیے ڈائریکٹری معلومات کا افشاء۔) 		
والدین BCPS کو اپنے طالب علم کی ڈائریکٹری معلومات کا افشاء کی اجازت نہ دینے کا انتخاب کر سکتے ہیں۔		
BCPS کے ذریعہ اپنی ڈائریکٹری معلومات کے افشاء سے انکار کرنے کے لیے، براہ کرم ذیل میں موزوں باکس یا باکسز پر (✓) کا نشان لگائیں:		
<input type="checkbox"/> اسکول کی اشاعتوں میں افشاء سے انکار <input type="checkbox"/> BCPS/نظام پیما اشاعتوں میں افشاء سے انکار <input type="checkbox"/> BCPS/نظام پیما اور اسکولی مراسلات میں افشاء سے انکار <input type="checkbox"/> بیرونی نیوز میڈیا تنظیموں پر افشاء سے انکار <input type="checkbox"/> نیوز میڈیا تنظیموں کے علاوہ تیسرے فریق پر افشاء سے انکار		
ڈائریکٹری معلومات کے علاوہ رازداری کے اختیارات		
ملٹری میں بھرتی کرنے والوں/اعلیٰ تعلیمی اداروں کے لیے انکار (صرف ثانوی کے طلباء)		
<input type="checkbox"/> ملٹری میں بھرتی کرنے والوں پر میرے بچے کے نام، پتہ اور فون نمبر کا افشاء کرنے سے انکار۔ <input type="checkbox"/> اعلیٰ تعلیمی اداروں پر میرے بچے کے نام، پتہ اور فون نمبر کا افشاء کرنے سے انکار۔		
بیرونی نیوز میڈیا تنظیموں کے ذریعہ تصویر کشی/فلمسازی سے انکار		
<input type="checkbox"/> بیرونی نیوز میڈیا تنظیموں کے ممبران کو BCPS اسکولز/طلباء کے بارے میں اسٹوری کے لیے اسکولی دن کے دوران میرے بچے کی تصویر کشی یا فلم سازی کی اجازت دینے سے انکار۔		
طلباء کے املاک دانش سے انکار		
<input type="checkbox"/> BCPS کی اشاعت اور/یا میرے بچے کی املاک دانش کو شائع اور/یا ڈسپلے کرنے اور/یا طلباء کی تخلیق کردہ اشاعتوں میں شامل کرنے سے انکار۔ کسی طالب علم کی املاک دانش کو آپ کے بچے کے پہلے اور آخری ناموں یا گروپ نام، اسکول اور گریڈ کے ساتھ شائع / ڈسپلے کیا جاتا ہے۔		
*** صفحہ 2 پر جاری ***		

خاندانی تعلیم حقوق اور رازداری قانون (FERPA، ایک وفاقی قانون، ساتھ ہی ریاستی ضابطہ (COMAR 13A.08.02) کسی طالب علم کے تعلیمی ریکارڈ سے والدین کی پیشگی تحریری منظوری کے بغیر ڈاٹیکٹری کی معلومات کے افشاء کی اجازت دیتا ہے، تاوقتیکہ والدین نے ایسے افشاء سے انکار نہ کیا ہو۔ (انکار کرنے کا مطلب ہے کہ والدین/اہل طالب علم BCPS کو طالب علم کی ڈاٹیکٹری معلومات کے افشاء کی اجازت نہیں دیتا) براہ کرم نوٹ کریں کہ، مخصوص حالات میں، وفاقی اور ریاستی قوانین اور ضوابط مجاز افراد یا ہستی کو کسی طالب علم کے ریکارڈ سے افشاء کی اجازت دے سکتے ہیں یا اس کا تقاضہ کر سکتے ہیں خواہ آپ نے ڈاٹیکٹری کی معلومات کے افشاء سے انکار کیا ہو۔

ڈاٹیکٹری معلومات کی اشاعت سے انکار

والدین BCPS کے سامنے اپنے بچے کی ڈاٹیکٹری کی معلومات کے افشاء سے درج ذیل طریقوں سے انکار کر سکتے ہیں:

- اسکول کی اشاعتوں میں -
 - ان اشاعتوں میں شامل ہیں: (1) ایسے طلباء کی فہرست جو باضابطہ طور پر شناخت شدہ سرگرمیوں اور کھیلوں میں حصہ لیتے ہیں، جس میں پہلے بلز، پروگرامز یا فہرستیں؛ (2) ایسے طلباء کی فہرستیں جو اعزازات، انعامات اور اسکالرشپس حاصل کر رہے ہیں؛ (3) ایٹھلیٹ ٹیم کی فہرستیں، جس میں ٹیم کے ممبر کا نام، قد اور وزن شامل ہے؛ (4) ایسے طلباء کی فہرست جنہیں ڈگریاں تفویض کی جاتی ہیں اور ایوارڈ ملتا ہے؛ (5) اسکول کے خبرنامے، سالنامہ/یادداشت کی کتابیں؛ (6) اسکول کلاس روم کے ڈسپلینری؛ (7) دیگر ذرائع شامل ہوسکتے ہیں۔ والدین صفحہ 1 پر اسکول کی اشاعتوں میں افشاء سے انکار والے باکس کو نشان زد کر کے اس بات کی درخواست کر سکتے ہیں کہ BCPS اسکول کی اشاعتوں میں ان کے بچے کی ڈاٹیکٹری معلومات کا افشاء نہ کرے۔ (اگر آپ اسکول کی اشاعتوں سے انکار کرتے ہیں تو آپ کے بچے کی تصویر اور ڈاٹیکٹری معلومات کو اسکول کے سالانہ کتاب/یادداشت کی کتاب میں شائع نہیں کیا جائے گا)۔
 - BCPS/سنسٹم پیما اشاعتوں میں -
 - ان اشاعتوں میں شامل ہیں: (1) اسکول کی معلومات کا کیلنڈر؛ (2) طلباء کا دستی کتابچہ؛ (3) مینٹنگ/کانفرنس کے پرچے/پروگرامز؛ (4) بروشرز؛ (5) سالانہ ہفتے؛ اور (6) دیگر ذرائع۔ والدین صفحہ 1 پر نظام پیما اشاعتوں میں افشاء سے انکار والے باکس کو نشان زد کر کے اس بات کی درخواست کر سکتے ہیں کہ BCPS نظام پیما اشاعتوں میں ان کے بچے کی ڈاٹیکٹری معلومات کا افشاء نہ کرے۔
 - BCPS/نظام پیما اور اسکول مراسلات -
 - ان مراسلات میں شامل ہیں: (1) BCPS/اسکول ٹیلیویژن؛ (2) BCPS/اسکول ویب سائٹ؛ (3) BCPS/اسکول سوشل میڈیا (مثلاً فیس بک، انسٹاگرام، ٹویٹر، فلیک، بلاگز، وغیرہ) اور (4) دیگر BCPS/نظام پیما اور اسکول مراسلات۔ والدین صفحہ 1 پر "BCPS/نظام پیما اور اسکول مراسلات سے متعلق انکار" والے باکس کو نشان زد کر کے اس بات کی درخواست کر سکتے ہیں کہ BCPS اور اسکول مراسلات میں ان کے بچے کی ڈاٹیکٹری معلومات کا افشاء نہ کرے۔
 - باہری نیوز میڈیا تنظیموں کو -
 - ایسے اوقات ہوتے ہیں جب BCPS کسی اسکول کے بارے میں دلچسپ کہانی متعدد میڈیا کو بھیج سکتا ہے۔ ان نیوز میڈیا تنظیموں میں مقامی اور ملکی ٹی وی اور ریڈیو اسٹیشنز، اخبارات اور رسائل شامل ہیں۔ والدین صفحہ 1 پر باہری نیوز میڈیا تنظیموں پر افشاء سے انکار والے باکس کو نشان زد کر کے اس بات کی درخواست کر سکتے ہیں کہ BCPS میڈیا پر ان کے بچے کی ڈاٹیکٹری معلومات کا افشاء نہ کرے۔
 - نیوز میڈیا کے علاوہ کسی فریق ثالث پر -
 - ڈاٹیکٹری کی معلومات BCPS سے باہر کے افراد اور تنظیموں (جیسے PTA اور بوسٹر تنظیموں، ریاستی اور کاؤنٹی ایجنسیوں، سطح 2 کے ایپس، اور دیگر تیسرے فریقین) کو فراہم کی جاسکتی ہیں۔ والدین صفحہ 1 پر نیوز میڈیا کے علاوہ کسی فریق ثالث پر افشاء سے انکار والے باکس کو نشان زد کر کے اس بات کی درخواست کر سکتے ہیں کہ BCPS کسی فریق ثالث پر ان کے بچے کی ڈاٹیکٹری معلومات کا افشاء نہ کرے۔
- نوٹ: صفحہ 1 پر طالب علم کی رازداری کے اختیارات میں اسکول میں یا اسکول بسوں پر سیکیورٹی کیمروں کے ذریعہ کی گئی ویڈیو ٹیکنگ یا ایسی تصویریں شامل نہیں ہیں جن کا استعمال طلباء کے ID کارڈوں یا پیجز میں کیا جاتا ہے، نہ ہی رازداری سے متعلق ترجیح کا استعمال اسکول کی ان سرگرمیوں یا واقعات پر ہوتا ہے جو عوام کے لیے کھلے ہوں۔**

ملٹری میں بیرونی کرنے والوں اور/یا اعلیٰ تعلیمی اداروں کے لیے انکار (صرف ثانوی کے طلباء)

وفاقی قانون BCPS سے ملٹری کے بھرتی کرنے والوں یا اعلیٰ تعلیمی اداروں کی جانب سے درخواست کیے جانے پر، برسیکنڈری اسکول کے طالب علم کے نام، پتہ اور ٹیلیفون اندراج فراہم کرنے کا تقاضا کرتا ہے، تاوقتیکہ والدین نے اسکول کے پرنسپل کو تحریری طور پر اس بات سے آگاہ نہ کیا ہو کہ ایسی معلومات کا افشاء نہیں کیا جائے گا۔ ریاستی قانون بھی BCPS سے ایسی ہی معلومات اس ریاست اور ریاستہائے متحدہ کے ملٹری فورسز کے لیے بھرتی کرنے والے نمائندوں کو فراہم کرنے کا تقاضہ کرتا ہے تاکہ طلباء کو تعلیمی اور ملٹری میں دستیاب مواقع کے بارے میں معلومات فراہم کی جائے۔ والدین کے لیے صفحہ 1 پر موزوں انکار والے باکس (باکسز) پر نشان لگا کر اس بات کی درخواست کرنا ضروری ہے کہ ان کے بچے کا نام، پتہ اور ٹیلیفون اندراج کا افشاء ملٹری کے بھرتی کرنے والوں اور اعلیٰ تعلیمی اداروں پر نہ کیا جائے۔

بیرونی نیوز میڈیا تنظیموں کے ذریعہ تصویر کشی/فلہ سازی سے انکار

ایسے مواقع ہوتے ہیں جب اسکول کو متعدد میڈیا میں جگہ ملتی ہے۔ اخباری رپورٹرز، فوٹو گرافرز اور/یا ٹی وی سے فلم کا عملہ، ریڈیو اسٹیشن یا رسالے اسکولوں یا طلباء کے بارے میں کسی اسٹوری کے لیے اسکول کی دن کے دوران آپ کے بچے کی تصویر کشی یا فلم سازی کرنا چاہ سکتے ہیں۔ والدین صفحہ 1 پر بیرونی نیوز میڈیا سے انکار والے باکس پر نشان لگا کر اس بات کی درخواست کر سکتے ہیں کہ میڈیا ان کے بچے کی تصویر کشی یا فلم سازی نہ کرے۔

طلباء کے املاک دانش سے انکار

BCPS کسی طالب علم کی املاک دانش اور/یا اسکول کی پیش کردہ سرگرمیوں کے دوران تخلیق کردہ طالب علم کی اشاعتوں/پروڈکشنز اور/یا تعلیمی تجربات کو شائع اور/یا ڈسپلے کر سکتا ہے۔ طالب علم کے تخلیق کردہ کام کو اسکولوں، اسکول کے پیش کردہ پروگراموں میں ڈسپلے کیا جاسکتا ہے یا انہیں ڈیجیٹل یا پرنٹ میڈیا کے ذریعہ BCPS کی اشاعتوں یا مواصلات میں ڈسپلے کیا جاسکتا ہے بشمول: اسکول کے خبرنامے، سالنامہ/یادداشت کی کتابیں، BCPS/اسکول ویب سائٹ، سوشل میڈیا سائٹیں (مثلاً فیس بک، انسٹاگرام، ٹویٹر، فلیک، بلاگز، وغیرہ)، اسکول سنسٹم کے کیبل ٹیلیویژن چینل، بروشرز یا دیگر ذرائع کے توسط سے۔ املاک دانش میں شامل ہیں، لیکن یہ انہیں تک محدود نہیں ہے: (1) پینٹنگ کیے جانے والے یا ممکنہ طور پر پینٹنگ کیے جاسکنے والے کام (طریق کار، مشینیں، مادے کے صانعین یا کمیونیشنس)؛ آلات، اور معاون ٹکنالوجی اور اس کا طریق کار جو مذکورہ بالا میں سے کسی کی تیاری یا اطلاق کے لیے مطلوب ہو؛ (2) کاپی رائٹ کے قابل مواد، جیسے کہ متن (مسودات، کتابیں اور مضامین)؛ ویڈیوز اور متحرک تصاویر؛ موسیقی (آواز کی ریکارڈنگز، گیت اور اسکور)؛ تصویریں (پرنٹ، فوٹو گرافس اور آرٹ)؛ اور کمپیوٹر سافٹ ویئر (پروگرامز، ڈیٹا بیسز اور ویب صفحات)۔ والدین صفحہ 1 پر انکار والے باکس پر نشان لگا کر یہ درخواست کر سکتے ہیں کہ ان کے بچے کی املاک دانش اور اشاعتوں/پروڈکشنز کو کسی بھی شکل میں شائع یا ڈسپلے نہ کیا جائے۔ (اگر آپ انکار کرتے ہیں تو آپ کے بچے کی املاک دانش کو اسکول میں یا کسی دیگر ذرائع کے توسط سے ڈسپلے نہیں کیا جائے گا)۔

نوٹ: کسی طالب علم کا کام اس طالب علم کے پہلے اور آخری ناموں یا گروپ نام، اسکول اور گریڈ کے ساتھ ظاہر ہوگا۔

اگر آپ نے صفحہ 1 پر کسی بھی انکار والے باکس کو نشان زد کیا ہے تو آپ کے لیے اپنے بچے کے اسکول کو طلباء کے رازداری کے اختیارات پر دستخط کر کے واپس کرنا ضروری ہے۔
اگر آپ طلباء کے رازداری کے اختیارات 1 اکتوبر سے قبل یا BCPS اسکول میں داخلے کے 30 دنوں کے اندر جمع نہیں کرواتے ہیں تو اسکول یہ گمان کرے گا کہ آپ نے اپنے بچے کی معلومات کے افشاء سے انکار نہیں کیا ہے۔

والدین/اہل طالب علم (18 سال یا زیادہ کی عمر) کے دستخط

تاریخ

والدین/اہل طالب علم کا دستخط

والدین/اہل طالب علم کا نام (جلی حروف میں لکھیں)

نوٹ: صفحہ 1 پر درج انکار سے متعلق ترجیحات صرف موجودہ اسکول سال کے لیے ہیں۔

اگر آپ اپنے طالب علم کے رازداری کے اختیارات کو تبدیل کرنا چاہتے ہیں تو، یہ ضروری ہے کہ آپ اپنے بچے کے اسکول میں رازداری کے نئے اختیارات جمع کوائیں۔

*** براہ کرم اپنی انکار سے متعلق ترجیحات پر اپنے بچے کے ساتھ گفتگو کریں ***